



## Руководитель следственного управления провел очередной прием жителей Донецкой Народной Республики



Руководитель следственного управления СК России по Республике Северная Осетия – Алания Валерий Ханбиевич Устов посетил прибывших граждан из города Ясиноватая Донецкой области в государственном бюджетном учреждении «Республиканский реабилитационный центр Тамиск», где было организовано проведение личного приема по вопросам оказания помощи.

В пункте временного проживания, куда приехали офицеры ведомства, находятся 82 человека, из них 61 – дети.

В ходе встречи В.Х. Устов выяснил, какие сложности у людей возникают, какие у них есть вопросы правового и социально-бытового характера, и обсудил пути их решения. Девять граждан, из числа беженцев, просили оказать содействие в получении гражданства Российской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Федерации и единовременной выплаты. В свою очередь жители Донбасса рассказали, что администрацией санатория, совместно с администрацией Алагирского района для них организованы экскурсии, дети с 1 по 8 классы обучаются в школе при санатории «Тамиск», дети 9-11 классов обучаются в школе города Алагир, шесть человек трудоустроены в санатории.

Руководитель следственного управления высказал им слова поддержки и выразил готовность оказать полное содействие и помощь по любым возникающим вопросам.

Офицеры Следственного комитета не просто выполняют работу по фиксации и расследованию противоправных действий украинских радикалов, но и всеми силами стараются оказать помощь и поддержку пострадавшим, особенно женщинам, детям и пожилым людям.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1678138>